



Інформаційний вісник

Рогатинської міської територіальної громади

<https://rmtg.gov.ua>

30 листопада 2022 року число 6 (6)

Масштабні ракетні обстріли української енергетичної інфраструктури призвели до тимчасового знеурювання всіх атомних станцій, більшості теплових та гідроелектростанцій. Були зруйновані важливі інфраструктурні об'єкти, що спричинили розбалансування системи. Найперше відчула це на собі цивільна інфраструктура, яка забезпечує електро-, водо- та теплостачання для мільйонів українських сімей.

Щодня наші енергетики роблять все можливе для того, аби стабілізувати роботу в енергосистемі й у всіх мешканців області було світло.

Але це також значною мірою залежить від нас. Адже кожен мешканець громади може допомогти працівникам цієї сфери, використовуючи електроенергію розумно та помірно. Водночас в умовах постійних обстрілів критичної інфраструктури з боку росії нам краще заздалегідь готуватися до відсутності тепла, води, зв'язку, інтернету. Як діяти у такі моменти? На найактуальніші запитання краян стараємось відповісти у статті.

Вистоїмо...

• Де шукати інформацію про відключення?

Офіційні ресурси ПАТ «Прикарпаттяобленерго»

<https://oe.if.ua/uk/sections/5e9f1c5fdb9c42704449b999#635a2894db9c421afa337e95>

<https://www.facebook.com/oe.if.ua>
Ми також постійно інформуємо населення про відключення.

Офіційні ресурси Рогатинської міської ради

<https://www.facebook.com/rohatyn.adm/>
https://t.me/rmtg_official

• До якої черги належу? Матеріал подаємо нижче.

• Як залишитися зі світлом?

Все частіше причиною відсутності світла у наших оселях стають не тільки графіки погодинних чи аварійних вимкнень, але й несправна поведінка споживачів поведінка після відновлення електропостачання. Як правило, коли подають світло, споживачі намагаються відразу ввімкнути всі електроприлади. Це і спричиняє масові аварійні випадки у мережі. Горить не тільки провід, але й запобіжники та дефіцитні масляні вимикачі у трансформаторних підстанціях та розподільчих пунктах. Все частіше через перевантаження електромереж виходять з ладу лічильники в будинках споживачів, а загоряння створює потенційну небезпеку для життя.

Наразі 80% виїздів аварійних бригад пов'язані з ліквідацією вимкнень внаслідок перевантаження мереж. Час відновлювальних робіт, в залежності

від складності у кожному окремому випадку, може тривати і до 12 годин. Є ще проблема із запчастинами, які виходять з ладу. Їхні запаси на складах закінчуються, а нові замовлення доводиться чекати тижнями, зважаючи, що більшість виробників географічно знаходяться в області, де ведуться бої.

Тож вихід один – штучно не створювати аварійних ситуацій. Для цього варто дотримуватися простих правил:

1. На час стабілізаційного відключення електроенергії ВИМИКАТИ 3 РОЗЕТКИ всі енергомісткі прилади (пральні машини, електрочайники, бойлери, електроплитки тощо).

2. ВИМИКАТИ СВІТЛО в приміщеннях, якими не користуєтесь.

3. Зі з'явою світла НЕ ВИМИКАТИ ОДНОЧАСНО всі енергомісткі прилади. Користуйтеся ними по чергово.

4. Якщо енергомісткі прилади мають таймер, ЗАПРОГРАМУЙТЕ їх включення в роботу в нічний час з 0:00 до 6:00 год.

5. ВИМИКАТИ електродвигуни та помпові станції ЧЕРЕЗ 20-30 ХВИЛИН після з'яви електроенергії. Ці прилади дають надзвичайно високе навантаження на електромережі під час свого пуску.

6. УТРИМУВАТИСЯ ВІД ВИКОРИСТАННЯ зовнішнього освітлення фасадів.

• Чому немає мобільного зв'язку?

В умовах блекауту в містах і селах спостерігаються проблеми з мобільним

зв'язком. Зникає зв'язок та мобільний інтернет під час віялових відключень електроенергії. Перешкоди в мобільному зв'язку та інтернеті виникають, тому що більшість станцій мобільного зв'язку в Україні як джерело живлення використовують акумулятори. На заряд пристрою необхідно витратити майже добу, тому в надзвичайних умовах він просто не встигає коректно перезавантажуватися. Щодо мобільного інтернету, то стабільне функціонування такої мережі в години відсутності електропостачання неможливе через звичайне перенавантаження.

У цьому випадку Держспецзв'язку радять переходити на національний роумінг.

• Як приєднатися до національного роумінгу?

Він дозволяє перемикається між мобільними операторами без зміни сім-картки чи тарифу. Таким чином ваші шанси додзвонитись абоненту збільшуються, адже якщо є проблема в одного оператора, інший допоможе. Поради щодо користування національним роумінгом дали в Мінцифри. Перш за все, слід вимкнути автовибір мережі:

- на Android: перейдіть в «Налаштування», далі – «Мобільна мережа» (чи «Підключення») і «Оператор»

- на iOS: «Параметри» – «Стільникові дані» – «Вибір мережі».

Після цього слід обрати доступну мережу: Vodafone, Kyivstar чи Lifecell. Якщо зв'язок не з'явився або під'єднається не вдалось, слід спробувати ще раз або обрати іншу мережу.

Коротко про головне:

• 1 листопада 104-ту річницю утворення ЗУНР Рогатинщина згадала з вдячністю Героям минулого й сьогодні. На символічній могилі Січових стрільців було відправлено панахиду. Це не лише День пам'яті проголошення Західноукраїнської народної республіки (ЗУНР). Водночас - поминальний час, коли згадуємо померлих рідних, особливо полеглих українських Героїв.

Належне вшанування захисників України стало серцем акції «Прибери могилу Героїв», що відбулася у Рогатинській громаді з нагоди 104-річчя утворення ЗУНР. До неї долучилося багато сіл краю, зокрема, активно допомагала дорослим у добрій справі молоді.

• 9 листопада святкували своє професійне свято працівники культури та майстри народного мистецтва. На Рогатинщині у цій галузі працюють сотні людей. Саме завдяки відданим своїй справі митцям українська культура, а зокрема, наша – опільська, зберегли свою унікальність. Цей особливий для своєї професії день творча родина Рогатинської громади відзначила молебнем за здоров'я у церкві Покрови Богородиці та пізнавальною екскурсією в музей – кімнату Богдана Лепкого в с.Жовчів.

• 10 листопада на базі Рогатинської дитячо-юнацької спортивної школи обласної ради відбулись обласні змагання з плавання серед дітей 2008 року народження і молодших на підтримку ЗСУ. У турнірі взяли участь близько сотні юних плавців з шести спортивних шкіл Прикарпаття. У ході змагань 14 вихованців Рогатинської ДЮСШ неодноразово піднімалися на п'єдестал пошани, виборовши 11 золотих медалей, 8 срібних та 4 бронзові.

• Працівникам КУ «Центр соціальних служб Рогатинської міської ради» передали планшети у рамках проекту «Моніторинг потреб та підтримка дітей в умовах війни», що впроваджується Партнерством «Кожній дитині» за підтримки Представництва UNICEF Ukraine, на замовлення Міністерства соціальної політики України та Національної соціальної сервісної служби України.

Як зазначають самі фахівці, техніка допоможе їм виконувати роботу швидше, адже оптимізує процес обслуговування родин з дітьми та у складних умовах воєнного часу, які потребують соціальної допомоги.

• Мультидисциплінарна мобільна команда ЮНІСЕФ відвідала внутрішньо переміщених жінок з дітьми, які проживають у Рогатинській громаді. Сім'ї, які мешкають у колективних центрах проживання, мали змогу отримати кваліфіковану консультацію психолога, юриста, соціального працівника та медика. Крім того, команда привезла для цих родин з малечю сімейні аптечки і мотиваційні набори гігієни. Під час візиту у громаду виїзна бригада також побувала у Рогатинській міській раді, щоб поспілкуватися про актуальні потреби та ключові питання щодо роботи з ВПО.

• На базі Рогатинської СДЮСШОР 4-5 листопада серед спортсменів 2004-2006 р.н. проходив традиційний турнір зі стрільби кульовою з пневматичної зброї, присвячений пам'яті заступника тренерів України С.Леськіва та І. Даниляка. У змаганнях взяли участь команди спортивних шкіл міст Івано-Франківська та Рогатина.

Черги погодинних відключень електроенергії АТ «Прикарпаттяобленерго» станом на 01.12.2022 у Рогатинській громаді (Подаємо в такій послідовності: Назва. Населені пункти. Основні споживачі)

Черга I (Підчерга 1.3) с.Березівка, с.Йосипівка, ч.с.Явче, населення; ч.с.Конюшки, населення; ч.с.Конюшки, населення, школа, АТС; ч.с.Бабухів, с.Лучинці, с.Уїзд, населення, «Галпласт», СГВК «Уїзд»; ч.с.Бабухів, населення, школа; с.Верхня Липиця, с.Заланів, с.Городиська, с.Малинівка, ч.с.Нижня Липиця, населення, АТС, школа; с.Лопушня, с.Гоноратівка, с.Корчунок, с.Стратин, с.Погребівка, ч.с.Добринів, населення, оздоровчий табір, АТС, школа, трубний цех; с.Чесники, ч.с.Пуків, ч.с.Добринів, населення, вапнярка, ферма, СГВК «Персей», водоканал, АТС, школа; с.Данильче, населення, АТС, школа.

Черга II (Підчерга 2.1) с.Помонята, с.Воскресинці, с.Княгиничі, с.Васючин, с.Вільхова, с.Приозерне, ч.с.Беньківці, с.Долиняни, с.Явче, населення, школа, АТС, свинарник, СФГ, елеватор; ч.м.Рогатин (вул. Мухи), населення, ТзОВ «Чаброс», ТзОВ «Ліспрогрупп»; с.Підгороддя, с.Луковище, с.Кривня, с.Руда, с.Воронів, с.Кліщівна, с.Липівка; ч.м.Рогатин (вул. Галицька), населення, ДП МК «Росана»; ч.м.Рогатин (вул. Драгоманова, Галицька, Липова), населення, «Укрлісекспорт», каналізаційна станція, ДП «Рогатин-Водоканал»; ч.с.Потік, населення, цегельний завод, АТС; с.Кутці, с.Підвиння, ч.м.Рогатин (вул. Шашкевича, Відродження,Телев'яка, Польова, Турянського, Мазепи, Тичини, Івасюка, Рогатинця, Шевченка, Зелена, Панаса Мирного, Грицяца, Перенівська, Валова, Фортечна, Садова, Володимира Винниченка, Михайла Галушинського, Січових стрільців, Володимирська, Молодіжна), ч.с.Пуків, населення, ТзОВ «Фірма-Хімекс», агроколедж, АТС; с.Загір'я, с.Залужжя, ч.м.Рогатин (вул.Миру, О.Кобиланської, Завода, Хмельницького, Богуна, Роксолани, Зарічна), ч.с.Вербілівці, населення, автостанція, АЗС, АТС, СГВК «Микитин», птахофабрика; с.Перенівка, ч.м.Рогатин (вул. Галицька), ч.с.Підгороддя, населення, ДПМК «Росана», ТзОВ «Еліпс», «Рогатинавто», «Альфа», ТзОВ «Росан-Агро», ч.м.Рогатин АЗС, гуртівня, ветполіклініка, ТзОВ «Еліпс»; ч.м.Рогатин (вул. Мухи), ч.с.Потік, ч.с.Черче, населення, санаторій «Черче», АТС; с.Журів, с.Підмихайлівці, населення, АТС, ОПЛ №2; ч.с.Нижня Липиця, населення; с.Жовчів, населення, АТС; с.Обельниця, ч.с.Конюшки, населення, АТС, школа; с.Світанок, населення, АТС, школа; ч.с.Бабухів, населення, насосна «Галпласт», насосна ГКС; с.Путятинці, населення, АТС, школа; ч.м.Рогатин (вул. Бандери, Стуса, Д.Галицького, П.Могили, Галицька), ч.с.Вербілівці, населення, ковбасний цех, ТзОВ «Скло-Пак», очисні споруди ДП «Рогатин-Водоканал»; ч.с.Залужжя, ТзОВ птахофабрика «Рогатинська», СГВК «Микитин»; ч.с. Черче, ч.с. Дегова, населення, АТС, школа; с. Підкамін, населення, АТС, школа; с. В. Заланів, с. М. Заланів, с. Залип'я, населення, АТС, школа; с. Яглуш, с. Мельна, с. Дички, с. Фрага, с. Виспа, с. Любша, населення.

Додаткова черга в м. Рогатині, ч.с. Бабухів, насосна ГКС, населення; в с. Залужжя, птахофабрика «Авангард»; ч.с. Вербілівці, населення; ч.м. Рогатин (вул. Чорновола, Незалежності, Кудрика, Старомлинська, Нова, Галицька, Коцькобинського, пл. Роксолани, вул.Л.Українки, Крип'якевича, Безгрішного), населення; с. Підмихайлівці, населення. **У чергах можливі зміни. Дізнатись свою чергу також можна за особовим рахунком: <https://energypay.oe.if.ua:8889/GAVTurnOff/> або у чатботі Viber <https://chats.viber.com/oeifuabot>**

